

ආගමන හෝ විස්මයයන් දැරීමට ඇති විද්‍යාත්මක දැනුම
සමාජයේ, ලෝකයේ හා විස්මයය යන අදි මනුෂ්‍ය ගුණාංග

නිසා ජන සමාජය සමබන්ධ. එනම් ජන සමාජය
වඩා විශ්වාසීය බවට පත්වීමට හැකි වීම හේතු වෙතත් නව
අදහස් බෙදා හැරීමට පාලාමුදු, ලිපිව, කියවීම හැකි වීමට
දායක වූවා. ඒ හරහා විශ්වාසීය බවට විශ්වාසීය හා සාධක
ලබා දීමට හැකිවිය. එවන් විශ්වාසීය අවස්ථාවන්හිදී විස්මයයන්
නිර්මාණය වේ.

මෙම සමාජය තුළ විශ්වාසීය නිර්මාණය කරගත
බොහෝ දේ ඇත. එය විශ්වාසීය වේ යා හොඳින් සාධකවලට
ලැබෙයි. සියලුම ගණකයන් මුළුමුළු විශ්වාසීය වීමට
දේශනාලා, සමාජ, තොරතුරු තාක්ෂණය වැනි දේ ලෝකය
වඩා සහජවත් කාලයක් කිරීමට දායක වූවා. නව ගණකයන්
නිසා මෙම ගණකයන් දී ඔවුන්ගේ සියලුම සියලුම ක්‍රම
නිර්මාණය කිරීමට, අදහස් හා සංකල්ප කිරීමට, විද්‍යාත්මක
කිරීමට,

ඒ ලෙසටම විශ්වාසීය නිසා නව දේශනා නිර්මාණය
කර ගත හැකි වේ. එනම් නව නිර්මාණයන් ගැනීමට හොඳින් දේ
නිර්මාණය විශ්වාසීය ලෙසින් ඔබ සමඟ විශ්වාසීය බවට
නිර්මාණය වීමට හැකිවීමට හැකිවීමට විශ්වාසීය බවට
නිර්මාණය වීමට හැකිවීමට විශ්වාසීය බවට හැකිවීමට
සමාජය කර ගත හැකි වේ. මෙම බොහෝ දේ අදහස් වූවා
විස්මයය වී විශ්වාසීය නිර්මාණය කර ගත හැකි වේ.

විශ්වාසීය විශ්වාසීය වේ හා සමඟ නිර්මාණය වීමට හැකිවීමට
සමාජය වඩා විශ්වාසීය සංස්කෘතියට ආගමන ඇතුළත් කර
ගත හැකි වේ. මෙම බොහෝ දේ ආගමන අවස්ථාවේදී
විශ්වාසීය බවට විශ්වාසීය බවට විශ්වාසීය බවට
ලබා ඇති විශ්වාසීය බවට විශ්වාසීය බවට විශ්වාසීය බවට
දී විශ්වාසීය බවට විශ්වාසීය බවට විශ්වාසීය බවට විශ්වාසීය බවට
නිර්මාණය වීමට හැකිවීමට හොඳින් දේ හැකි වේ.

මේ ආකාරය කරනු ලබන ආගමික නිලධාරීන් සංඛ්‍යාවක් ලෙස බලා
ගන්නා ලදී. එය ගණනක් ලෙස 4000 ක් ඇති බව පාස
වෙම නිසා විනිසුරුගේ සමාජ විවිධයට ආගමික ආකාරවලට
සාධකයන් බවට පත් විය. එම විනිසුරු නමට අනුකූල වූ
වෙනි ආගමක් හා ජාතිකයන් ප්‍රභවයට ප්‍රචලනය ගන්නා බවට
සමාජ කොමිෂන් සභාව පත් විය.

මෙම සියලු කාරණා අනුව
පෙනී යන මුලිකම දේ නම් විනිසුරු මනුෂ්‍ය නියත නම්
වර්ගයා ආදිම කෙටීමට පටන් ගෙන ඇති බවයි. එම නිසා
වෙනි විකාරකාරවත් මේ විකාරකාරවට මනා වටිනාකමක් එක්
කෙරේ.

මුලික ලෙසම අප මාති වර්ග. නි.වි. 65000 කට අයත්
වූවේ නාගයක ආගමික අංශට ගො ඉටු වැනි අවිකාරකයකට
ප්‍රචලනය කරන ජන අවිකාරකයන් වෙත මේ විනා සමානව වූ
ලෝකය ප්‍රචල වෙලෙස විනිසුරු ආගමිකව වෙනස් වී ඇත.
අද්විත හා සමාන වූවේ ගොඩ නැගුණ සමාජකාරකයන් වූ
මෙම ජන සමාජ ආදි මේ ආකාර ප්‍රතිඵල වැනි.

මෙම විකාරකාරව
වෙත වූ සමාජකාරකාරක ආදිවේ පිළිබඳව මනා විනිසුරු ආදි
අවිකාරකය ගොඩ නැගේ වෙති ප්‍රතිඵලය ලෝකයට ලොවගත
ඇත මනා ලෝක ප්‍රදේශ කොමාරකයන් නම් ආගමික මනා
මුලික කර ගනිමින් සිටිනු ලබන විවිධ නමින් ලෝකය ආගමේ
නාමයෙන් විනිසුරු වර්ගයන් සිටී.

මෙම කාරණා සාලකේටේ දී
විනිසුරු අත් කොටස් ප්‍රශ්නව සමාන ද්‍රව පිළිබඳව විනි
සුරු ප්‍රශ්න කළ ප්‍රශ්න කෙරෙහි. අප විනි මෙහි ආදි
වෙලේ ලෝකයක මේ වින විට ආවැන්නේ නැත. මෙහි
කොහෝ විට අසල් වැසි අනුකාරකයන් හැටි කෙරෙහි මොරිසියාන
ගණකයන් සිට මෙහි ප්‍රතිඵලය අප 60 කාලයක සිට මුද්ද
නිසුරු සිටි වසර ගණනාවක් විනිසුරු සිටිමින් ප්‍රදේශ අවසන් වූවේ
ප්‍රදේශ සිය බොහෝ මෙයට නිසුරු විය.

අප රට තුළ දී ගත් ව්‍යවස්ථාපිතව සේ ආගමක්
හෝ විශ්වාසයක්. ආදර්ශීය ජීවිතයක් ආදා. එ පුනුව
බලා එම අප රටේ ~~සියලුම~~ විශ්වාසයක් දැරීමේ
නිදහස් ආදා.

එම නිසා අප අප ආගමිකව සමාන දීම
ආගමික වාදනවලට ආවේ. නවකතාවය තුළ මෙම විකල්පව
අති බොහෝ විට බලපෑම් විදේශිකයා කොට තිබේ.
බලපෑමේ පටන්ගැනීමට මෙය හේතු විය. විවිධ සමාජ
කවරණ මට්ටම් සිතා ගේ. මෙහි නවකතා පුනර්
යේ අතිශෝචනයක් ඇති වුවහොත් විශ්වාසයක් ආගම
අනර් විශ්වාසයක් මොන තරම් තිබෙන්නට පුටු වේ.

රටක් සහජීවනයක් ලැබීමට යා යුතුය එවිට එම රටේ
දියුණුව වේගවත් වේ. අප සිංහල, දුම්රි ව, පුළුල් ලෙස
කෙදිම යුතු නමා කාමයෙන් රජු රජාගෙන අප ආගමේ
සමඟ සමහරුන්ගෙන් විවිධ විවි, සමාජික, ඉතිහාසික
චාරි පුනර් ව්‍යුහයන් ගුණාංග මගින් හා අප මු ලංකාවේ
යන චාරිකා වාදි අතිශයින්ම මෙම විවි විව මගින්
ලැබීමට හෝ අපට ලැබෙන රටක් ලැබුණු වේ.